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dopma oLeHOYHOro NncTa

[ata npoBegeHnsa nposepku: £. " A N rgrwe
MHununaTtmeHada rpynna, NnpoBoAMBLLIasA NPOBEPKY:

Bonpoc Oa/net
VimeeTcs nu B opraHmnsaumm MeH?

A) pa, Ana BCeX BO3PacTHbIX TPYynmn U PeXMWMOB (PYHKLMOHUPOBaHMUSA
opraHusaymum

B) na, HO 6e3 yuyeTa BO3pacTHbIX rpymnn

B) HeT

BbIBELWEHO N1 LUMKNNYHOE MEHIO A1 03HAKOMIEHWA poauTenei n geten ?
A) fa

B) HeT

BbiBEWEHO NN eXeHEBHOE MEHIO B YA06HOM ANS 03HAKOMEHUA poAUTeNei n aeTen
mecTe ?

A) pa

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPbLI 6711047
A) [a, No BCEM AHAM 4 4 A
B) HeT, nmetoTCsA MOBTOPbI B CMEXHble LHU

B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble 611048 U MPOAYKTI
A) aa, no BCemM AHAM

B) HeT, MetoTCSA NOBTOPbI B CMEXHbIe AHU
COOTBETCTBYET /N PerNaMeHTUPOBAHHOE LNKINYHBIM MEHIO KOIMYECTBO NPUEMOB MULLM
PeXNMY (PYHKLUOHMPOBAHMSA OpraHu3aLumn?
A) pa

B) HeT

EcTb v B opraHmsalmm npukas o co3gaHum u nopsagke pabotbl 6pakepaxHo KoMuccum?
A) pa

B) Het

OT BCEX 1 NapTWil MPUIOTOBNEHHbIX 604 CHUMaETCA Gpakepax?

A) pa

B) HeT

BbisgBnsnuch N hakTbl He 4OMYCKa K peann3auumn 61104 U NPoAYKTOB Mo pesynbTartam
paboTbl 6pakepaXKHO KoMuccun (3a Nepnuog He MeHee mecsila)?

A) HeT

b) ma

Co3faHbl 1 YCNOBUA A4NA OpraHu3aLmMm nuTaHus geTei ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTe

30p0BbA (CaxapHblii AuabeT, NuLLeBble anneprun)?

A) pa e
B) HeT

MpoBogunTCca N1 ybopka NOMELLEHNA NOCNe KaXAoro npMemMa nuwmn?

A) na

B) HeT '
KauecTBeHHO N1 npoBefAeHa y6opKa MOMELLEHUIA ANS npuema NULM Ha MOMEHT paboTbl
KoMunccumn?

A)pa
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B) HeT

O6Hapy>XmBanucb N1 B MOMELLEHUAX 4NS NpremMa MUK HaCEKOMbIe, TPbI3YHbl U Cnejbl
NX XKXN3HeLeATeNbHOCTN?

A) HeT /bur
b) ga

Co3paHbl 1 yCcnoBus Ans cobnofeHns 4eTbMU NPaBus IMYHON TUTUEHbI?

A) pa

B) HeT /
BbIABNANINCh N1 3aMeyaHnsa K CO6/I0AeHUI0 AeTbMU MPaBu IMYHOW TUTUeHbl?

A) Het

B) aa

BbIABASAANCH M NPU CPABHEHUUN peann3yemMoro MeHI C yTBEPXKAEHHbIM MEeHIO (haKThbl
NCKNIOYEHUS OTLE/NbHbIX 61104 U3 MeH0 ?

A) HeT

b) na

Nmenun nu hakTbl BblJaun LETAM OCTbIBLUEN NULWM ?

A) HeT

b) pna






